
Kudin most i Zrmanja

31. listopada 2021. - 31. listopada 2021.
1 dan - 0 noći

Kudin most jedna je od skrivenih prirodnih ljepota Hrvatske. Smješten je na rijeci Krupi, koja se nedaleko
od njega ulijeva u Zrmanju. Ovo će vas spokojno mjesto oduševiti svojom ljepotom. Most građen u
suhozidu ukrašen je s dvanaest lukova te kazuje priču o velikoj ljubavi graditelja Kude, koji je htio doći do
druge obale rijeke kako bi bio s voljenom djevojkom. Uživajte u romantičnoj šetnji plodnom livadom nad
kojom se izdiže visoki klanaci i divite se jednima od najljepših slapova Lijepe Naše. Izlet nastavite
planinareći tokovima rijeka Krupe i Zrmanje, na kojoj ćemo doći do njenog najljepšeg dijela, čudesnoga
Velikog buka. 

Pođite na putovanje s Jungle Tribeom i otkrijte skrivene dijelove Hrvatske!







Plan i program

Dan 1: Kudin most i planinarenje kanjonima Krupe i Zrmanje

Polazak autobusa iz Zagreba u 6.00 h s parkirališta kod INA-e u Novom Zagrebu. Upoznavanje u busu, dobra atmosfera i vožnja u smjeru Gračaca, s usputnom pauzom prema
potrebi. Oko 09:30 h stižemo na naše prvo odredište – rijeku Krupu. Planinarskom stazicom se spuštamo oko 30 min do samog kanjona rijeke Krupe, na mjesto koje krase
kaskadni slapovi preko kojih se prelazi Kudinim mostom. Legenda kaže da ga je izgradio zaljubljeni mladić Kude, kako bi mogao doći do svoje drage na drugoj obali. Uživamo u
ovom skrivenom romantičnom krajoliku, koji sa svojim sedrenim kaskadnim slapovima, mostom s 12 lukova i zelenilom urezanim u kanjon, odiše bajkovitošću. Nakon Kudinog
mosta izlet nastavljamo planinarenjem. 

Krećemo nizvodno od Kudinog mosta prema rijeci Zrmanji. Krećemo s malo strmijim penjanjem i spuštanjem u kanjon kako bismo zaobišli liticu koja se spušta okomito u rijeku
Krupu. Nakon što se ponovno spustimo u kanjon, predstoji ugodna šetnja, nevjerojatnim i jedinstvenim krajolikom, gdje se spajaju zelena rijeka, bujna vegetacija i krš kanjona.
Prolazimo uz ušće Krupe i Zrmanje nakon čeka nastavljamo pratiti tok Zrmanje. Ubrzo dolazimo do skrivene lokacije s koje se pruža najljepši pogled na najveći Zrmanjin slap –
čudesan Veliki buk. Upijamo njegovu energiju i uživamo u spokoju i snazi prirode, nakon čega smo spremni nastaviti dalje. Čeka nas uspon od pola sata nakon kojeg izlazimo iz
kanjona i uživamo u predivnim pogledima na rijeku Krupu i Zrmanju. Planinarenje završavamo u mjestu Golubić, odakle autobusom odlazimo do još jednog slapa na Zrmanji,
Berberovog buka. Tu nas također očekuje i ugodan ugostiteljski objekt uz rijeku, gdje se možemo odmoriti i okrijepiti. Oni najhrabriji mogu se i okupati u bistroj rijeci na uređenoj
plaži uz same slapove.

Polazak za Zagreb oko 18h. Prepričavanje dojmova u autobusu, uz usputne pauze radi odmora putnika i vozača. Dolazak u Zagreb oko 21h. 

Prijevoz
Prijevoz visokopodnim autobusom (klima, video i audio uređaji) ili kombijem na relaciji Zagreb – Kudin most – Zagreb

Mjesto
Zagreb, Kudin most, Slapovi Zrmanje

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Obroci i piće

Prilikom prijave plaća se 100 kn, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 2 tjedna prije polaska na putovanje.

Cijena vrijedi za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje karticama jednokratno. Za kartično plaćanje do 12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro
Zaba, MasterCard Zaba, Visa Zaba, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) cijena se uvećava za 5%.

Prijavi se na bilo koja tri ili više putovanja iz kategorije Otkrij Hrvatsku i ostvari 10% popusta na sva putovanja na koja se prijaviš! Osim toga, ako povedeš sa sobom ekipu,
dobivaš poseban grupni popust!

Fakultativni izleti

Prijevoz
Autobus ili kombi vozilo

Autobus je prijevozno sredstvo namijenjeno prijevozu grupa između 20 do 87 osoba. Kombi je prijevozno sredstvo namijenjeno prijevozu grupa do 8 osoba.

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja na
susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na prosječnoj
nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske, dinarske, jadranske i
Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Uključeno u cijenu

Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom jeziku
Prijevoz visokopodnim autobusom (klima, video i audio uređaji) ili kombijem na
relaciji Zagreb – Kudin most – Zagreb

Redovna cijena
55,74 

Promo cijena
Vrijedi do popune mjesta.

50,43 

EUR

EUR

*Popusti se ne mogu zbrajati.
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Kudin most

Kudin most prekrasna je građevina s dvanaest lukova koja se proteže kanjonom rijeke Krupe

Slapovi Zrmanje

Zrmanja je rijeka koja se nalazi u unutrašjosti juga Hrvatske, istočno od Zadra. Njenim tokom protežu se slapovi koji predstavljaju još uvijek skrivenu ljepotu ovoga dijela zemlje.

Korisne informacije

Važne napomene

- Sudjelovanje na izletu zahtjeva osnovnu kondiciju putnika kao i zadovoljavanje osnovnih zdravstvenih i psihofizičkih uvjeta kako bi pojedinac mogao sudjelovati u
izletu aktivnog sadržaja unutar grupe ljudi. 

- Za planinarske izlete nužno je posjedovati sportsku, udobnu obuću i odjeću prikladnu za višesatno planinarenje i za aktualne vremenske uvjete. 

- Prijavom na izlet svaki pojedinac potvrđuje kako ispunjava gore navedene uvjete, prihvaća plan izleta, izletu pristupa na vlastitu odgovornost te to da će se
pridržavati plana izleta i uputa vodiča.

- Ako putnici imaju određene zdravstvene ili fizičke poteškoće, dužni su o tome obavijestiti agenciju kako bi se procijenila mogućnost sudjelovanja na određenom
izletu, sukladno zahtjevnosti njegova sadržaja.

- Satnica navedena u itineraru je okvirna i podložna promjeni jer ovisi o brojnim faktorima na terenu, te ne obavezuje agenciju.

- Izlet se održava neovisno o vremenskoj prognozi. Organizator izleta pomno prati vremenske uvjete putem stručnih službi, kao i stanje na terenu putem partnera.
Ukoliko organizator izleta procijeni da će vremenski uvjeti znatno utjecati na mogućnost realizacije plana i programa izleta, isti će otkazati ili odgoditi, o čemu će
obavijestiti putnike do 24 h prije polaska.

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel: +385 1 560
1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po autobusu za
putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-
aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog broja putnika i ako
Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka paket-aranžmana za putovanja
koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c) 48 sati prije početka paket-aranžmana za
putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na ugovorenu cijenu
paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka raskida ugovora i početka
paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku. Sukladno standardnim naknadama za raskid
ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka
putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa smanjenom
pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti dobrovoljno
putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od kašnjenja leta i osiguranje od
privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja aranžmana. Ostale opcije moguće je
uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na
mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja d.o.o., u suradnji
s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza putovanja (prema Uvjetima
odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu predviđena za pauze
(granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije, sam snosi sve eventualne
troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i sva
odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti od lokacije i
opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate iznosa za
prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
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Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u tarifama
prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili kasniji check-
in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je
posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo ovise o
smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u mogućnosti
klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim putnikom iz grupe i
ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama Organizator/Prodavatelj ne odgovara za
bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno organizatora
fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće u bilo kojim okolnostima
refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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